
 

 

 

KBC Equity Fund  
 

 
Belga jog szerinti változó tőkéjű nyíltvégű befektetési társaság, amely a 2009/65/EK - ÁÉKBV irányelvnek megfelelő 

befektetéseket kíván megvalósítani 

1080 Brüsszel, Havenlaan 2 

 

Értesítés a Befektetési jegy tulajdonosok számára 

 

Ezúton meghívjuk a KBC Equity Fund befektetési jegy tulajdonosait, a 2026. március 3-án 10 órakor, a Berquin Notarissen 

irodájában (1000 Brüsszel, Lloyd Georgelaan 11, 1000 Brüsszel) tartandó Rendkívüli közgyűlésre, amelyen az alábbi napirend 

és határozati javaslat megvitatására és elfogadására kerül sor. 

 

Napirend 

JAVASLATTÉTEL A RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉS RÉSZÉRE AZ ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSÁRA  

Javaslattétel a Rendkívüli közgyűlés részére a nyilvános befektetési társaság Alapszabályának módosítására az 'Asia Pacific' 

Részalap Tájékoztatójának módosítását követően. Az április 7-re tervezett Tájékoztató módosítását követően az 'Asia Pacific' 

Részalap szigorúan passzívan kezelt lesz. Ezért a Részalapot a fent említett időponttól kezdődően javasolt felvenni az 

alapszabály 22. cikkébe. 

 

Határozati javaslat: az Alapszabály módosításának jóváhagyása 2026. április 7-i hatállyal. 

 

Az alapszabály teljes szövegtervezete a nyilvános befektetési társaság székhelyén érhető el. 

 

Az Alapszabály 14. cikke alapján a KBC Equity Fund névre szóló és dematerializált befektetési jegy tulajdonosainak legkésőbb 

a Rendkívüli közgyűlés időpontját megelőző hatodik naptári nap 17.00 óráig, írásban kell tájékoztatniuk az Igazgatótanácsot a 

Rendkívüli közgyűlésen való részvételi szándékukról, és azon befektetési jegyek számáról, amelyek alapján a közgyűlésen 

szavazni kívánnak. E kötelezettség teljesítése szempontjából a postabélyegző dátuma a mérvadó. 

Ezen túlmenően a dematerializált befektetési jegy tulajdonosai csak akkor vehetnek részt a Rendkívüli közgyűlésen, ha 

legkésőbb a Rendkívüli közgyűlés kitűzött időpontját megelőző hatodik naptári napon 17.00 óra előtt benyújtják a tényleges 

számlatulajdonos vagy az elszámoló intézmény által kiállított igazolást, amely igazolja, hogy a dematerializált befektetési jegyek 

a közgyűlés időpontjáig nem állnak rendelkezésre, az érintett befektetési társaság székhelyén (Havenlaan 2, 1080 Brüsszel) 

vagy az érintett befektetési társaság valamelyik pénzügyi szolgáltatójánál. 

Az Igazgatótanácsnak címzett levelet az alábbi címre kell küldeni: KBC Asset Management NV (ALA) - a KBC Equity Fund 

igazgatótanácsának címezve - Havenlaan 2 - 1080 Brüsszel. A résztvevők meghatalmazottal is képviseltethetik magukat. A 

meghatalmazottnak írásos, aláírt meghatalmazással kell rendelkeznie. 

A KBC Equity Fund pénzügyi szolgáltatója: KBC Bank NV - Havenlaan 2 - 1080 Brüsszel. 

A közgyűlés a jelenlévő befektetési jegy tulajdonosok által képviselt tőke arányától függetlenül érvényesen tárgyal és határoz. A 

határozat csak akkor hozható meg, ha 3/4-es többséggel fogadják el a javaslatot. 

A befektetési jegy tulajdonosok a Rendkívüli közgyűlésen feltenni kívánt kérdéseiket előzetesen elküldhetik a 

vragenAVfondsen@kbc.be címre. 

 

 


